MEDIA RELEASE



華僑永亨銀行與香港海洋公園保育基金合作完成 幼年馬蹄蟹 90 天保育計劃

賀華僑銀行90周年紀念

香港·2022 年 11 月 1 日 - 華僑永亨銀行有限公司(「華僑永亨銀行」)宣布與香港海洋公園保育基金(「保育基金」)合作完成一項特別的保育計劃·旨在對員工進行野生動物保育和生境保護方面的教育。

該項為期 90 天的幼年馬蹄蟹保育計劃以宣傳保育資訊的方式致賀母公司華僑銀行 90 周年紀念。20 名員工義工加入計劃擔任「保母」,並在保育基金的培訓和支援下輪流照顧幼年馬蹄蟹。計劃為期 90 天,象徵著華僑銀行營運和服務社區 90 年。與華僑銀行在新加坡回饋社區和倡導可持續發展的承諾相呼應,作為華僑銀行的子公司,華僑永亨銀行透過該計劃幫助本地社區提高保護瀕危物種和生物多樣性的意識。

華僑永亨銀行在保育計劃期滿時於元朗西下白泥組織了一次野放及泥灘清理活動。華僑永亨銀行行政總裁歐陽麗玲女士與員工「保母」一同將 10 隻幼年馬蹄蟹放歸大自然。

華僑永亨銀行行政總裁歐陽麗玲女士表示:「我們和母公司華僑銀行都努力為下一代創造一個可持續發展的世界,我們亦積極用行動支持環保。幼年馬蹄蟹保育計劃呼籲員工保護野生動物和生境,他們可以進一步影響家人和朋友,相信我們員工的一小步可以為環境帶來積極的改變。」

馬蹄蟹已生存超過 4.5 億年,故被稱為「活化石」。不幸的是,現時四個馬蹄蟹品種中,三種已被列為瀕危物種,而中國鱟便是其中一種。造成馬蹄蟹數目下降的主要原因來自人為活動。超過 90%的本地馬蹄蟹由於其棲息地被污染或破壞而消失,加上人類捕撈馬蹄蟹以提取其血液製造藥品試劑令情況更加嚴重。如果不立刻採取行動,僅餘的馬蹄蟹將面臨滅絕。



華僑永亨銀行行政總裁歐陽麗玲女士及員工義工於元朗西下白泥野放幼年馬蹄蟹

華僑銀行於 2022 年 10 月 31 日慶祝 90 周年紀念,並在包括新加坡、馬來西亞和大中華區在內的市場安排了一系列社區回饋活動。今年 9 月,27 名澳門華僑永亨銀行義工響應集團以回饋社區的方式慶賀週年紀念,對路環潭公廟附近的海岸進行了清理。

關於華僑永亨銀行

華僑永亨銀行與其附屬公司及聯營機構提供一系列全面的商業銀行產品和服務及個人信貸、證券及保險等其他財務服務。分行及辦事處網絡遍佈香港特別行政區、澳門特別行政區及中國內地超過60個網點。

前永亨銀行於1937年在廣州市創立,最初經營金銀找換業務並於1960年獲香港政府發給銀行牌照,於2014年10月15日成為華僑銀行之全資附屬公司。華僑銀行以資產計為東南亞第二大金融服務機構,也是世界上最高度評價的銀行之一,獲評級機構穆迪Aa1評級及惠譽和標普AA-評級。憑藉公認的財務實力和穩建性,華僑銀行連續數年蟬聯由 《環球金融》雜誌頒佈的「全球最安全的50間銀行」讚譽,同時在《亞洲銀行家》雜誌的評選中榮膺「新加坡最佳管理銀行」殊榮。華僑銀行亦是新加坡歷史最悠久之銀行,擁有超過420間分行及辦事處,其國際網絡遍佈19個國家及地區。旗下的附屬子公司於市場具有領導地位,包括大東方控股、利安資金管理公司及新加坡銀行。大東方控股乃新加坡和馬來西亞最大及歷史最悠久的保險公司,利安資金管理公司則是東南亞最大的私營資產管理公司之一,而全資附屬公司新加坡銀行更通過獨特的開放式產品平台,向客戶呈現資產類別中頂尖的產品組合。

作為華僑銀行集團之一員·華僑永亨銀行為客戶提供龐大的國際銀行網絡及廣泛的產品及服務選擇。

傳媒查詢請聯絡:

品牌及傳訊品牌及傳訊

華僑永亨銀行 華僑永亨銀行

電話: (852) 2852 5063 電話: (852) 2852 5062

電郵: samcschan@ocbcwh.com 電郵: irenebsun@ocbcwh.com